

4 мая 2023г. внеурочное занятие «Разговор о важном» было посвящено знаменательной для нашей страны дате – Дню Победы.

Учащиеся школы рассказывали о своих прабабушках и прадедушках, участниках Великой Отечественной войны. Многие принесли их фотографии.

Также на занятии шел разговор об истории движения «Бессмертный полк», об истории Георгиевской ленты. Ребята вспомнили и наших земляков, героев войны. 3 класс побывал в школьном кабинете истории, где представлена экспозиция, рассказывающая о Конаковских девушках, ушедших на войну.

Продолжением «Разговора о важном» стал школьный концерт «Споемте, друзья», где все вместе, учителя и ребята, пели песни времен Великой Отечественной войны.

